

記 09 年秋季野餐聚會花絮

- 劉道冠、李寶珠 報導

由于 09 年三月底北加一些校友們踴躍回到知用母校的發源地——廣州，參加史無前例的盛大全球知用校友大聯歡會的緣故，本地一年一度的聯歡晚會活動暫停舉辦，後經過理事會數次商討，認為應配合校友會的宗旨，選擇舉辦野餐活動，讓北加校友們藉此機會互相交流聚舊寒暄一番。經過緊鑼密鼓的籌備後，終於在九月中旬如期舉行，地點定於 Sunnyvale 的 Bayland 公園，報名者不勝枚舉。

記得那天，身為理會成員的我們就一早前往早已訂好的場地準備就緒，各人按步就班根據大會所指派的工作，發揮自己的才能，全力以赴，祈求讓各校友們盡情享受一個充滿喜樂既難忘的聚會。當天出席人數出乎意料被我們預期的為多，參加者高達一百三十人。校友們有的携老帶少，有的三代同堂，熱鬧非凡。

當日天氣更是風和日麗，秋高氣爽。在校友們陸續抵達之後，我們的野餐經應屆會長馬劍友致詞和介紹理事會成員後就正式開始。食物非常豐富，除了各式各樣水果外，烤肉是少不了。在此鳴謝袁美河夫婦倆不辭辛勞為我們預備非常豐盛的肉類和海鮮用作 BBQ，再加上其他學兄學姐們帶來自家秘制的越式私房菜，除了讓我們一解鄉愁之外，更讓我們大快朵頤。接着下來氣氛踏入高潮，由鄭克文帶來的卡拉 OK 音响非常受歡迎，音樂一播放無論那一年代的歌曲，就馬上引起共鳴，很快很多知音人加入行列大展歌喉，高歌一曲。除了陶醉在迷人的音樂旋律外，我們的 line dance 小組更不會放過此機會，由 Karen-我們的知用媳婦，帶領一班舞林高手，隨着節奏的起落，跳出動人的舞步來，更跳出美麗的人生。

最後節目來到尾聲之前，我們的童軍隊長洪耀華率領眾人來玩個遊戲，就是召集大家手牽手心連心地圍繞一個一大圓圈，遊戲的規則是隊長在圈中對大家發施口令，這邊相大家就把木棒速傳鄰近的人，直到他的口令唸完，棒落在誰手中，誰就勝出。經過一輪緊張傳遞後，木棒終於塵埃落定。得獎者獲得陳施華校友贊助的獎品。

隨着時光流逝，野餐聚會終告一段落，在各校友們齊心合力之下，將現場收拾清潔，把它恢復原來的面貌，一切返璞歸真。雖是曲終人散，但那歡樂的笑聲和美好的時光深深在我們的腦海中留下烙印，或靠那些精彩的照片去捕捉我們曾經共同擁有美麗的回憶和倩影。